Consigne

Puissances

Seconde générale

23 juin 2025

Pour chacune des questions suivantes, plusieurs propositions peuvent étres correctes. Cochez les bonnes

réponses.
Que vaut 327
06 0O3x2
oo o5
@ Que vaut 23 ?
6 09
038 02x3
E Que vaut 10°?
oo 010
01 0 o°
Que vaut (—4)27?
0 16 0 —16
O -8 04
E Que vaut —427?
16 0 —16
0 -8 0 —4%2 = —(42) = —16
[6] Simplifier 3¢ x 32.
O 36 O 32
O 38 O 6°
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N 57
Simplifier =5

O 54 O 53
0 510 0 521

Simplifier (23)4.

O 212 O 84
O 27 O 64

[9] Simplifier 7% x 23.

O 143 O 7¢
O 98 O25x7=2x7)3=143

Parmi les expressions suivantes, lesquelles sont égales 4 4723 7
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